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Exercice0l (6pts)

Seit le montage a transistor bipolaire 2N3904

1-8i Vee=0.7V calculer la tension émetteur Vg et le courant émettenr I+

2-Calculer la tension collecteur Ve et la tension émetteur collecteur Vs

3-8i p=100 calculer Iy ; Icet donner les coordonnées du point

de fonctionnement.

On donne R1=10KC) R2=2,2K() RC=3.6K{) ; RE=1K()

Fxercice(2(4dpts

D= 2K
Soit le montage a transistor JFET canal N =
WWET A
On donne Vop=16V ; Inss=10 mA ; Vp =8V a
a=1m "1 0§
Rp=3.23K0) ; Re=IM(Q
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Calculer Veoy ; Vas ; In; Ros ; Vos: Vo Ve, Vs P
et
7 2 e - ;»,;
Soit le montage ci-contre reprene: le schéma sur la feuille de réponse e
1-Donner le type de transistor utilisé . r
2-Indiguer les tensions Vs et Ve [

3-Indiguer le courant de base Is e le courant du collecteur Ic

2 ot Vas=l. 7V Re=2K w KLY i Bele §
4-Soit Vec=10V et =100 et Vr=0,7V Re 35(: rf RE llfl s ft ‘5 | 3?;
Calculer Ic, Is ef Rasachant que Veg=4¥V &7 =1L 2 ™ i
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Voidf be montage amplificateur C-desous

1. Denner v type de montage
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Domner fe vchema eguivalent en dynamigue sachant gue les capacites se comportent

comime dey ot irCwin
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Calowler | 'impedance d entrée
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Bonne courage
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Important

Powr consulter le comige type et les notes d'examen
scannct | image suwvantes

Enscignant de la matiere
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